

江西服装学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

简 报

(第 6 期)

“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主编

2019 年 9 月 29 日

★★★ 集中学习 专题研讨

根据校“不忘初心、牢记使命”主题教育学习安排，我校于9月29日组织第五次集中学习、专题研讨会。党委中心组成员、各部门负责人、党总支书记、支部书记等35人到会，重点围绕廉洁自律和习近平总书记关于搞好教育工作的系列重要讲话进行专题集中学习研讨。

党委书记王建元领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中关于廉洁自律方面的重要论述、关于搞好教育工作的系列



(党委书记王建元领读)



(校长陈万龙参加会议)

重要讲话，组织学习了中共中央“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室印发的《关于在“不忘初心，牢记使命”主题教育中加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神的通知》文件，对下一步抓紧抓实主题

教育提出了三点要求：一是要抓好思想教育这个根本；二是要规范党内政治生活；三是要认真落实党内监督责任。

会上，副校长陈东生作主题为《扎根中国大地办好服装职业教育》的中心发言：一是扎根中国大地办教育；二是扎根中国大地办服装职业教育；三是扎根中国大地办高水平服装教育。他最后强调只有形成充满活力、富有效率、更加开放、有利于高质量发展的教育体制，才能培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



（副校长陈东生发言）



（会议现场）

学习会上，艺术设计学院党总支副书记冯琼芳、服装设计学院党总支副书记王春梅，结合自身学习体会作《不忘初心葆本色、清正廉洁作表率》《关于学习〈中国共产党廉洁自律准则〉几点思考》主题发言。思政部教师徐华磊、魏园园也结合自身工作岗位作重点发言。徐华磊就加强高校教职员工廉洁自律教育的重要性谈了三点体会：全体教师党员要以身作则，树立廉洁自律的榜样；营造廉洁自律的校园文化环境；对教职工的廉洁教育要常态化。

最后，王建元书记对如何加深对习近平总书记教育思想的学习和领会提了三点要求：一是学校要把立德树人作为教育的根本任务；二

是主题教育要与迎评促建有机结合，真正做到“两不误、两促进”；三是党组织和全体党员要在迎评促建中起战斗堡垒作用和先锋模范作用。

通过五天、九个专题的集中学习研讨，对每一个参会者都是一次很好的教育和洗礼，思想认识、理论水平都有一定的提高和升华。大家纷纷表示，在今后的工作中，一定要不忘初心、牢记使命，发挥党员先锋模范作用，团结和带领全体师生撸起袖子、扑下身子、扎实工作，努力培养社会主义德智体美劳全面发展的建设者和接班人，以最饱满的精神、最精细的工作、最美好的形象、最优异的成绩迎接本科教学工作合格评估。

★★★ 学院动态

为配合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的开展，热烈庆祝中华人民共和国成立七十周年，深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬爱国主义精神，2019年9月29日晚，我校



（晚会现场）



（校领导合影留念）

在霓裳宫举办了以“歌唱祖国贺华诞，立德树人谱新篇”为主题的师生国庆联欢晚会。江西服装学院创始人、美国纽约世界服装协会主席涂润华，中国服装设计师协会副主席、中国时装设计“金项奖”获得

者、校学术委员会主任武学伟，校理事会理事长涂顺强，江西省政府督导专员、校党委书记王建元，校长陈万龙博士、其他校领导和全校师生共 3000 多人观看了演出。

整场晚会，由“信仰”“奋斗”“初心”三个篇章构成，以舞蹈、朗诵、联唱等形式赞颂伟大的祖国，庆祝中华人民共和国成立 70 周年。演出开始和结束时，大家手挥着国旗，一起高唱《国歌》《我和我的祖国》，表达江服师生对祖国的热爱，对祖国 70 华诞的祝福。

应知应会

“不忘初心、牢记使命”主题教育常识

1. **中国梦**：实现中华民族伟大复兴，是近代以来中国人民最伟大的梦想。

2. **党的群众路线**：一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，把党的正确主张变为群众的自觉行为。

3. **党的三大作风**：理论联系实际、密切联系群众、批评与自我批评。

4. **党内政治生活“四性”**：政治性、时代性、原则性、战斗性。

5. **党始终立于不败之地的根本保证**：与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。

抄送：各党总支、党支部

校“不忘初心、牢记使命”领导小组办公室 2019年9月29日印发
